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Ημερίδα: "Όταν η Κοινωνική Εργασία συναντά την Τέχνη. Χτίζοντας μαζί την Ελπίδα και 
την Αρμονία. Ένα κάλεσμα για να ενώσουμε μια κατακερματισμένη κοινωνία" 

Πού? - Αίθουσα "Μανόλης Αναγνωστάκης" Δήμου Θεσσαλονίκη 

Πότε? - 16 Μαρτίου 2026 

Διοργάνωση? - Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας Συνδέσμου Κοινωνικών 
Λειτουργών Ελλάδος (ΣΚΛΕ) 
 

Στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας για την Κοινωνική Εργασία, το 
Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών 
Ελλάδος διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Όταν η Κοινωνική Εργασία συναντά την Τέχνη: 
Χτίζοντας μαζί την Ελπίδα και την Αρμονία – Ένα κάλεσμα για να ενώσουμε μια 
κατακερματισμένη κοινωνία», την Δευτέρα, 16.03.2026 και ώρα 09:30 π.μ. στην αίθουσα 
“Μανόλης Αναγνωστάκης” του Δήμου Θεσσαλονίκης. 
 
Στόχος της Ημερίδας είναι να αναδειχθεί ο ρόλος της τέχνης ως εργαλείο της κοινωνικής 
εργασίας, ως μέσο συλλογικής δράσης και διαλόγου και ως γέφυρα ένωσης σε συνθήκες 
κοινωνικού κατακερματισμού με βάση τις αξίες της συνεργασίας, της αλληλεγγύης και της 
κοινής ευθύνης. Το θέμα της ημερίδας επιλέχθηκε λόγω του Παγκόσμιου θέματος για τον 
εορτασμό της Ημέρας Κοινωνικής Εργασίας 2026 που είναι "Συν - οικοδομώντας την ελπίδα 
και την αρμονία. Μια έκκληση Harambee για την ένωση μιας διαιρεμένης κοινωνίας, 
εμπνευσμένο από την αφρικανική έννοια Harambee που στα Σουαχίλι σημαίνει "Ας 
ενωθούμε". 
 
Μέσα από τις εισηγήσεις, τις εμπειρίες και τις πρακτικές που θα παρουσιαστούν, 
φιλοδοξούμε να αναδείξουμε πώς η τέχνη μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά στην οικοδόμηση 
σχέσεων εμπιστοσύνης, στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και στη δημιουργία χώρων 
όπου η ελπίδα και η αρμονία μπορούν να ανθίσουν. 
 
Γιατί όταν η κοινωνική εργασία συναντά την τέχνη, δεν δημιουργούνται μόνο νέες μέθοδοι 
παρέμβασης· δημιουργούνται νέες δυνατότητες για να φανταστούμε και να χτίσουμε μαζί 
μια κοινωνία πιο ανθρώπινη, πιο συμπεριληπτική και πιο αλληλέγγυα. 
 

Εκ του Περιφερειακού Συμβουλίου  
Κεντρικής Μακεδονίας του Σ.Κ.Λ.Ε. 



 
 

 


